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KiJuPa 

                                                      Kinder- und Jugendparlament Erzhausen 

 

Erzhausen, den 10.12.2021 

 Niederschrift 

zur Sitzung des Kinder- und Jugendparlaments am 

Donnerstag, den 02.12.2021 um 17:00 Uhr im Saal 

K3, des Bürgerhauses, Erzhausen, 

Rodenseestraße 9 

 

 

Es waren anwesend: 

 

Nadija Redzic:                      KiJuPa -Vorsitzende 

Annika Plehnert:                   KiJuePa 1. Stellvertretende-Vorsitzende 

Amelie Berlit:                        KiJuPa 2. Stellvertretende-Vorsitzende 

Frau Claudia Lange:             Bürgermeisterin  

Khadija Hornig:                     Kinder- und Jugendförderung 

 

Entschuldigt: 

Sophie Nova Hornig:            KiJuPa-Schriftführerin 

Steffen Kazmierczak:           Kinder- und Jugendförderung 

 

1. Begrüßung und Eröffnung der Sitzung durch die Vorsitzende Nadija Redzic 

Feststellung der Beschlussfähigkeit und evtl. Einwendungen gegen die Niederschrift 

der letzten Sitzung 

Die Vorsitzende des Kinder- und Jugendparlaments Erzhausen eröffnet die Sitzung um 17:00 Uhr. 

Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt. Gegen die Niederschrift der letzten Sitzung liegen keine 

Einwände vor. 
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2. Abstimmung zum Entwurf und zur Umsetzung einer Umfrage für den „Schulweg 

Seestraße und Magdalenenstraße“ 

Das Kinder- und Jugendparlament hat der Bürgermeisterin Frau Lange den Entwurf der Umfrage 
„Schulweg Seestraße und Magdalenenstraße“ vorgestellt und berichtet, wie die Umfrage 
bearbeitet wurde. 
Frau Lange hat der Gestaltung der Umfrage zugestimmt. 
Die vorgesehene Befragung zum „Schulweg Seestraße und Magdalenenstraße“ soll nächstes Jahr 

stattfinden. Die Befragung wird in Papierform an der Lessing- und Hessenwald-Schule verteilt. 

Darüber hinaus wird an der Haltstelle Lessingstraße ein Aushang mit einem QR-Code angebracht, 

damit auch andere Kinder und Jugendliche an der Umfrage digital teilnehmen können. 

Beschluss: Das Kinder- und Jugendparlament Erzhausen beschließt die Durchführung der 

Umfrage „Schulweg Seestraße und Magdalenenstraße“, nächstes Jahr in Papierform.  

Ergebnis: Einstimmig 

3. Jahresplanung KiJuPa 2022 

Das KiJuPa bespricht mögliche Aktionen für das nächste Jahr. Hierzu hat Khadija Hornig berichtet, 

dass Kontakt zum Kinder-und Jugendparlament Dreieich aufgenommen wurde, um einen Termin 

für ein Treffen mit dem Kijupa in Dreieich einzuplanen. Dieses kann möglicherweise in März oder 

April 2022 stattfinden. In Dreieich sind aktuell die Wahlen für ein neues Kijupa geplant. 

Einen Vorschlag zur Erstellung einer zweiten Umfrage für den Schulweg „Weiherstraße“ wurde von 

Frau Lange den KijuPas gemacht. Dieser könnte an den ersten Entwurf der „Seestraße und 

Magdalenenstraße“ angepasst werde.  

Des Weiteren soll die Möglichkeit vorgesehen werden, im Bürgerhaus einmal im Monat einen Kino-

Tag zu veranstalten. 

In Bezug auf die Nachricht von Frau von Tiling - Vorstandsmitglied der Hessischen Union zur 

Stärkung von Kinder- und Jugendinteressen "HUSKJ" - an das KIJUPA, in der das KijuPa für ein 

Wochenende vom 29.04. bis 01.05. 2022 mit anderen Jugendvertretungen zu einem Austausch 

eingeladen wurden, bittet Frau Hornig die Parlamentarierinnen, über die Einladung in der nächsten 

Sitzung zu diskutieren. Ein Besuch von Frau Tiling könnte für das nächste Jahr bei der 

Terminplanung berücksichtigt werden. 

4. Sonstiges 

Nadija Redzic berichtet an Frau Lange, dass das KijuPa beschlossen hat, aufgrund des aktuell 

stattfindenden Konfirmationsunterrichts von Sophie Hornig, die Sitzungen des KijuPa ab November 

2021 zwischen Dienstag und Donnerstag in Wechsel stattfinden zu lassen. Die Protokollführung 

wird an den Donnerstagen, an denen Sophie nicht teilnehmen kann, von Annika Plehnert und 

Amelie Berlit im Wechsel übernommen. Zusätzlich wurde vom KijuPa die Sitzungszeit auf 16:30 

Uhr vorgezogen. 
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Frau Lange informiert die Parlamentarierinnen, dass die Neubauplanung eines Soccer Felds am 

Hainpfad beschlossen wurde. Das Soccer Feld soll hinter der Sporthalle des SVE gebaut werden. 

Frau lange berichtet im weiteren, dass die Lessingschule mit einer neu errichteten Mensa erweitert 

wird. 

Über die weitere Nutzung des Gebäudes, in dem sich momentan das Grundschulnest befindet, 

wird diskutiert. Eine Nutzung durch das JUze oder den Ortskundlichen Arbeitskreis wären möglich.  

 

Die nächsten Termine: 

 

Sitzung Arbeitsgruppe KiJuPa : 3. Februar 2022 im Jugendzentrum 

 

 

Die Vorsitzende des KiJuPa Erzhausen schließt um 18:15 Uhr die Sitzung und bedankt sich bei 

den Anwesenden.  

 

Schriftführerin                                                                         KiJuPa-Vorsizende 

Amelie Berlit                                                                            Nadija Redzic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


